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* OYHKUUA Y = sin x

y=sin x




ﬁ APKCUHYC

— 1 y=sin x
3]

OyHKUMS V=SIN X
BO3pacTaeT Ha 0Tpe3ke

Ana nioboro —1<g<1

B POMEsXyTKe {_M}
2’2

CYLLECTBYET €AMHCTBEHHbIN
KopeHb b ypaBHeHUS
sinx=a

b=arcsin a




* OYHKUUA Yy = cos x

y=cos X

OYHKUMSA Y=COS X YObIBaeT Ha oTpe3Ke [O; T ]



* APKKOCUHYC

OYHKUNSA Y=COS X 1
ybblBaeT Ha OTpe3Ke [O; 72']

_ N

Ansa noboro —1< <1

B NMPOMEXYTKE [O; n] ol

CYLLLECTBYET €MHCTBEHHbIN

KOpeHb b ypaBHeHUS! al
cosx=a




APKTAHIeHC

OyHKUMA Y=Ig X T
BO3pacTaeT Ha UHTepBane (—3,5j
M NMPUHUMAET BCe 3HayeHus n3 R
T T
Ans noboro yMcna a Ha uHTepBane (—E,E)
CYLLECTBYET €AMHCTBEHHbIN KOpeHb b ypaBHeHus
Igx=a
b=arctg a

T T
—— < arctga < —
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APKKOTAHIeHC

®OyHKUMA V=cCIg X
ybbiBaeT Ha uHTepBarne (0;7)

N NPUHNMaET BCE 3HAYEHUNA U3 R

Ans nio6oro uncna a Ha wktepeane (0;7)

CYLLECTBYET €AMHCTBEHHbIN KOpeHb b ypaBHeHus
cigx =a

b=arcctg a

y=cC
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